



## Οι Πανελλήνιοι Διαγωνισμοί Φυσικής (Γυμνασίου, Λυκείου) «Αριστοτέλης» 2019

Ανακοινώνονται τα ονόματα των πρωτευσάντων μαθητών της Α', Β' και Γ' τάξης του Λυκείου (α' και β' φάση), καθώς και τα ονόματα των πέντε μαθητών που προέκυψαν από τη β' φάση της Γ' Λυκείου και συγκροτούν την Ελληνική Ομάδα εκπροσώπησης της χώρας μας στη Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2019. Η καθυστερημένη ανάρτηση των ονομάτων οφείλεται στην καθυστερημένη έγκριση των Διαγωνισμών από το Υπουργείο, λαμβανομένων υπόψη της ημερομηνίας κατάθεσης της αίτησης (27/06/2018), της ημερομηνίας έγκρισης (20/02/2019) και της ημερομηνίας διεξαγωγής των Διαγωνισμών (13/04/2019), αλλά και του μεγάλου αριθμού των μαθητών που έλαβαν μέρος στον Διαγωνισμό που διεξάγεται αποκλειστικά από εθελοντές.

Έχουν επίσης ανακοινωθεί στην αντίστοιχη περιοχή του διαδικτύου τα ονόματα των πρωτευσάντων μαθητών της Α', Β' και Γ' Γυμνασίου. Όπως κάθε χρόνο θα ακολουθήσει πλήρης Απολογισμός των Διαγωνισμών «Αριστοτέλης» και της συμμετοχής της χώρας μας στη φετινή Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής καθώς και προτάσεις προς το Υπουργείο Παιδείας.

### Οι Πανελλήνιοι Διαγωνισμοί Φυσικής «Αριστοτέλης»

Τα θέματα των Διαγωνισμών «Αριστοτέλης» εμπλουτίζουν την εκπαιδευτική κοινότητα με πρωτότυπα –πάντα– θέματα, ασκήσεις και πρακτικές. Τα θέματα αυτά ακολουθούν και δείχνουν τις διεθνείς τάσεις τις οποίες γνωρίσαμε αλλά και τις εμπειρίες τις οποίες αποκομίσαμε –κυρίως για τις εκπαιδευτικές πειραματικές πρακτικές– από τη συμμετοχή των Ελλήνων μαθητών στις Διεθνείς Ολυμπιάδες Φυσικής (βλ. Απολογισμούς και Προτάσεις προς το Υπουργείο Παιδείας στον διαδικτυακό τόπο <http://micro-kosmos.uoa.gr> → οι Διαγωνισμοί και οι Ολυμπιάδες Φυσικής). Σημειώνεται ότι στις Διεθνείς Ολυμπιάδες Φυσικής οι μαθητές εξετάζονται και σε μη προβλεπόμενα από τα ελληνικά αναλυτικά προγράμματα θεωρητικά θέματα, αλλά και σε πραγματικά πειράματα στα οποία προετοιμάζονται οι Έλληνες μαθητές πριν τη μετάβασή τους στον τόπο της Ολυμπιάδας κάθε έτος. Ήδη, από φέτος, οι Έλληνες μαθητές διαγωνίζονται στη β' φάση της Γ' Λυκείου σε πραγματικά πειράματα.

### Τα Αποτελέσματα

Ανακοινώνονται τα ονόματα των 234 πρωτευσάντων της Α' Λυκείου, των 112 πρωτευσάντων της Β' Λυκείου, των 100 πρωτευσάντων στην α' φάση της Γ' Λυκείου, καθώς και τη κατάταξη των μαθητών στη β' φάση της Γ' Λυκείου.

Εξ αυτών βραβεύονται –σύμφωνα με το πρότυπο βράβευσης των Διεθνών Ολυμπιάδων Φυσικής– οι μαθητές με 1ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ, 2ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ, 3ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ και ΕΥΦΗΜΟ ΜΝΕΙΑ για κάθε τάξη του Γυμνασίου και του Λυκείου. Στους υπόλοιπους μαθητές που διαγωνίστηκαν απονέμεται ΕΠΑΙΝΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.

Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή των μαθητών στους Πανελλήνιους Διαγωνισμούς δεν στοχεύει στην όποια συγκυριακή βαθμολογική κατάταξή τους, ούτε οι καλές επιδόσεις είναι αυτοσκοπός. Η συμμετοχή τους στοχεύει στην εξοικείωσή τους με ένα ευρύτερο του σχολείου τους περιβάλλον άμιλλας, με συνθετικές ερωτήσεις αυξημένης κατά κανόνα δυσκολίας, οι οποίες περιλαμβάνουν απαραίτητα και ερωτήσεις πειραματισμού (όπως επιβάλλουν οι διεθνείς πρακτικές της εκπαίδευσης στις Φυσικές Επιστήμες). Γι'

αυτό η Επιστημονική και Οργανωτική Επιτροπή των Διαγωνισμών «Αριστοτέλης» θεωρεί ότι δεν απαιτείται –ή και αντενδείκνυται– ειδική προετοιμασία των μαθητών για τους Διαγωνισμούς.

Ο μεγάλος αριθμός των συμμετεχόντων σχολείων και μαθητών στους Πανελλήνιους Διαγωνισμούς «Αριστοτέλης» επιτρέπει όχι μόνο την ανάπτυξη ευρείας άμιλλας μεταξύ των μαθητών και τη βελτιστοποίηση της προετοιμασίας τους για να γίνουν ενεργοί πολίτες –με γνώση του φυσικού κόσμου, ορθολογική σκέψη, κριτική ικανότητα– ή ακόμη για την προετοιμασία τους για την ανώτατη εκπαίδευση, αλλά διευκολύνει και την εξαγωγή συμπερασμάτων για τη βελτιστοποίηση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και των αναλυτικών προγραμμάτων και πρακτικών.

### Οι Απονομές των Βραβείων

Η απονομή των Βραβείων, των Εύφημων Μνείων και των Επαίνων θα γίνει στον χώρο του σχολείου στο οποίο φοίτησε ο κάθε μαθητής. Η Επιτροπή θεωρεί ότι η διαδικασία αυτή απονομής στους μαθητές των Βραβείων, των Ευφήμων Μνείων και των Επαίνων στον χώρο του σχολείου και με την παρουσία των εκπαιδευτικών και των συμμαθητών τους (ίσως και των γονέων, συγγενών και φίλων τους) τιμά –εκτός από τους μαθητές– και το σχολείο και τους εκπαιδευτικούς τους, αλλά και ενισχύει την ευγενή άμιλλα μεταξύ των μαθητών.

Γι' αυτό η Επιτροπή αναρτά στον διαδικτυακό τόπο <http://micro-kosmos.uoa.gr> (=> οι Διαγωνισμοί και οι Ολυμπιάδες Φυσικής) φόρμες ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ, ΕΥΦΗΜΩΝ ΜΝΕΙΩΝ και ΕΠΑΙΝΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.



Σε κάθε ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ή ΕΥΦΗΜΟ ΜΝΕΙΑ που θα εκτυπωθεί στο σχολείο κάθε μαθητή του οποίου το όνομα περιλαμβάνεται στα ονόματα των πρωτευσάντων –όπως ανακοινώθηκαν στον παραπάνω διαδικτυακό τόπο– θα αναγραφεί η ένδειξη 1<sup>ο</sup>, 2<sup>ο</sup> ή 3<sup>ο</sup> (για το Βραβείο), το ονοματεπώνυμο και το πατρώνυμο του μαθητή, καθώς και η τάξη και το όνομα του σχολείου. Το ΒΡΑΒΕΙΟ ή η ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ θα υπογραφεί -απαραίτητα- από τον Διευθυντή και θα σφραγισθεί με τη σφραγίδα του σχολείου για να εξασφαλίζεται η εγκυρότητα.

Σε κάθε ΕΠΑΙΝΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ο οποίος θα εκτυπωθεί στο σχολείο κάθε μαθητή ο οποίος έλαβε μέρος στον Διαγωνισμό «Αριστοτέλης» 2019 (αλλά δεν έχει ανακοινωθεί το όνομά του στους πρωτεύσαντες) θα αναγραφεί το ονοματεπώνυμο και το πατρώνυμο του μαθητή, καθώς και η τάξη και το όνομα του σχολείου. Ο ΕΠΑΙΝΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ θα υπογραφεί -απαραίτητα- από τον Διευθυντή και θα σφραγισθεί με τη σφραγίδα του σχολείου για να εξασφαλίζεται η εγκυρότητα.

### Ευχαριστίες και Συγχαρητήρια

Ευχαριστούμε τους μαθητές που διαγωνίστηκαν αλλά και όσους συμμετείχαν με οποιονδήποτε τρόπο στους Διαγωνισμούς «Αριστοτέλης»: τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι τους προετοίμασαν, τους υπεύθυνους των εξεταστικών κέντρων, τις διευθύνσεις των σχολείων, τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι εθελοντικά τους επέβλεψαν κατά τις εξετάσεις και, βέβαια, τους γονείς των μαθητών. Τέλος, ευχαριστούμε τα μέλη και τους συνεργάτες του Πανεπιστημίου Αθηνών (καθηγητές, μεταδιδακτορικούς συνεργάτες, διδάκτορες, υποψήφιους διδάκτορες, μεταπτυχιακούς φοιτητές ...) και τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς από τη μαχόμενη δευτεροβάθμια και πρωτοβάθμια εκπαίδευση που εργάστηκαν ή εργάζονται –εθελοντικά, χωρίς οποιαδήποτε αμοιβή– σε όλες τις φάσεις των Πανελλήνιων Διαγωνισμών «Αριστοτέλης» και της συμμετοχής Ελλήνων μαθητών στη φετινή Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής.

Οι συγκριτικά υψηλές επιδόσεις των διαγωνισθέντων μαθητών από όλες τις τάξεις μας επιτρέπουν να συγχαρούμε όλους (πρωτεύσαντες ή μη) τους διαγωνισθέντες και να εκφράσουμε –όχι μόνο την ευχή αλλά και– τη βεβαιότητά μας για την καλή συνέχεια στις σπουδές τους.

Η Επιστημονική και Οργανωτική Επιτροπή  
Γεώργιος Τόμπρας, Καθηγητής ΕΚΠΑ  
Γεώργιος Θεοφ. Καλκάνης, ομ. Καθηγητής ΕΚΠΑ

**Πρωτεύσαντες Α΄ Λυκείου**  
**στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής "Αριστοτέλης" 2019**  
(ανακοινώνονται τα ονόματα των 234 πρώτων σε σύνολο 841 συμμετασχόντων μαθητών)

**1ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ**

α/α	Επώνυμο Όνομα	Πατρώνυμο	Μητρώνυμο	Σχολείο
1	Καραγεωργίου Ιωάννης	Χρήστος	Γιαννούλα	1ο ΓΕ.Λ Ξάνθης
2	Παυλίδης Δημοσθένης	Δημήτριος	Γιαννούλα	5ο ΓΕ.Λ Σερρών
3	Γκοτσόπουλος Παναγιώτης	Ανδρέας	Ιωάννα	12ο ΓΕ.Λ Πατρών
4	Τσακίρης Νικόλαος	Παναγιώτης	Αθανασία	Κολλέγιο Ψυχικού
5	Λιαρόπουλος Αλέξανδρος	Κωνσταντίνος	Παρασκευή	Αрсάκειο ΓΕ.Λ Πατρών
6	Κόρδας Νικόλαος	Βασίλης	Μαρία	ΓΕ.Λ Καλαμπάκας
7	Καραμολέγκος Μιχαήλ-Μάριος	-	Ευαγγελία	3ο ΓΕ.Λ Αλίμου
8	Ρωμαίος Μιρται	Σταύρος	-	Homο Educandus-Αγωγή
9	Λιναρδάτου Φιλοθέη	Διονύσιος	Στάμω-Δέσποινα	1ο ΓΕ.Λ Παλλήνης
10	Παρασκευόπουλος Γιώργος	Γκελάνικ	Αελίτα	1ο ΓΕ.Λ Ξάνθης
11	Γεωργαντάς Παναγιώτης	Θοδωρής	Χριστίνα	Πολύτροπη Αρμονία
12	Θεοδωρίδης Ιωάννης	Ευάγγελος	Σταυρούλα	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
13	Αναστασόπουλος Παναγιώτης	Γεώργιος	Φωτεινή	2ο ΓΕ.Λ Ναυπλίου
14	Γούναρης Χρήστος	Κωνσταντίνος	Κατερίνα	Εκπ. Σ. Αυγουλέα-Λιναρδάτου
15	Ροσενλής Αλέξανδρος	Κωνσταντίνος	Αικατερίνη	1ο ΓΕ.Λ Φλώρινας
16	Κιούσης Παναγιώτης	Ιωάννης	Θεοφανή	1ο ΓΕ.Λ Μαρκοπούλου
17	Μαρκαντωνάκης Θανάσης	Αριστείδης	Αικατερίνη	2ο ΓΕ.Λ Χανίων
18	Παπαζαχαρίου Γεώργιος	Ζαχαρίας	Μαρία	Ροδίων Παιδεία
19	Μαρουδίτης-Ραπανάκης Μάριος Κων	Νικόλαος	Παναγιώτα	ΓΕ.Λ Μήλου
20	Μάγος Παναγιώτης	Δημήτριος	Αικατερίνη	Ευαγγελική Σχολή Ν.Σμύρνης
21	Σταματόπουλος Ιωάννης	Χρήστος	Μαρία	2ο ΓΕ.Λ Πατρών
22	Εμμανουηλίδου Γεωργία	Αναστάσιος	Στυλιανή	3ο ΓΕ.Λ Σταυρούπολης
23	Βιτάλης Πέτρος	Μιχαήλ	Χριστίνα	Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων
24	Σουκαρας Γεώργιος	Παναγιώτης	Ελένη	Εκπαιδευτήρια "Ο Πλάτων"
25	Τσουρβελούδης Χρήστος	Νικόλαος	Ελένη	2ο ΓΕ.Λ Χανίων

**2ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ**

26	Ζωγράφου Μαρία Νίκη	Φώτιος	Τζένη	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
27	Αγωγιάτης Δημήτριος	Κωνσταντίνος	Αικατερίνη	Ευαγγελική Σχολή Ν.Σμύρνης
28	Καμπανάκης Δημήτριος	Εμμανουήλ	Φωτεινή	1ο ΓΕ.Λ Ρεθύμνου
29	Δημητρόπουλος Δημήτριος	Γεώργιος	Αστρινή	Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων
30	Καββαδία Ειρήνη-Μαρία	Αλέξιος	Αμαλία	Εκπαιδευτήρια "Αθηνά"
31	Λιούσκος Χρήστος	Παναγιώτης	-	Homο Educandus-Αγωγή
32	Νταλαπέρα Αγγελική	Δημήτριος	Ευαγγελία	ΓΕ.Λ Καστριτσίου
33	Θεοδωράκης Ιωάννης	Μιχαήλ	Ευαγγελία	2ο ΓΕ.Λ Χανίων
34	Μέντης Ιωάννης	Δημήτριος	Δωροθέα	Ευαγγελική Σχολή Ν.Σμύρνης

35	Καρακάρας Κωνσταντίνος	Δημήτριος	Τριανταφυλλιά	Εκπ Φρυγανιώτη
36	Γούσιος Γιάννης	Χαράλαμπος	Πολυξένη	Εκπαιδευτήρια "Αθηνά"
37	Τσιβελεκίδου Ευγενία	Χαράλαμπος	Μαρία	6ο ΓΕ.Λ Καβάλας
38	Περής Γεώργιος	Ιωάννης	Ελένη	1ο Ιπποκράτειο ΓΕ.Λ Κω
39	Γιαννακάκη Νίκη	Κωνσταντίνος	Μαρία	Πολύτροπη Αρμονία
40	Βασιλόπουλος Κωνσταντίνος	Αλέξανδρος	Ρεβέκκα	1ο ΓΕ.Λ Μίκρας
41	Παπανδρικόπουλος Γιώργος	Ιωάννης	Ανδριαννή	2ο ΓΕ.Λ Πατρών
42	Μπράτσου Αγγελική-Ιωάννα	Βασίλης	Ευαγγελία	ΓΕ.Λ Άμφισσας
43	Τσαπικούνης Αλέξανδρος	Θεοφάνης	Αικατερίνη	Πειραματικό ΓΕ.Λ Πατρών
44	Πράσιнос Μιλτιάδης	Στυλιανός	Αθανασία	Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων
45	Τσέλιγκας Δημοσθένης-Πρόδρομος	Δημήτριος	Μαριόγκα	Μουσικό Σχολείο Χίου
46	Δημουλιός Ιωάννης	Φίλιππος	Χαρίκλεια	Εκπ. Ε. Μαντουλίδη
47	Μήτσικας Παναγιώτης	Ιωάννης	Μαρία	Πειραματικό Λάγγουρα
48	Παπαλεξίου Βασίλης	Γεώργιος	Αγγελική	ΓΕ.Λ Καστριτσίου
49	Μιχαηλίδης Αχιλλέας	Γεώργιος	Αναστασία	5ο ΓΕ.Λ Καβάλας
50	Κοσαρής Γιώργος	Απόστολος	Σωτηρία	1ο ΓΕ.Λ Κω
51	Θωμαΐδης Παναγιώτης	-	-	1ο ΓΕ.Λ Καλαμάτας
52	Γουόνγκικορν Λίνλαντα	-	Γουαθανίκα	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
53	Παπαθανασίου Αθανάσιος	Χαράλαμπος	Όλγα	Μουσικό Λύκειο Αγρινίου
54	Παπανδρικόπουλος Γρηγόρης	Ιωάννης	Ανδριανή	2ο ΓΕ.Λ Πατρών
55	Αλεξανδρίδης Ηλίας	Γεώργιος	Ιωάννα	Εκπαιδευτήρια "Ο Πλάτων"
56	Στράγκας Ηρακλής	Τρύφων	Βάια	1ο ΓΕ.Λ Βόλου
57	Μπασιά Ειρήνη	Λουκάς	Ιωάννα	4ο ΓΕ.Λ Χανίων
58	Χούρη Ανδρονίκη	Ισαάκ	Αναστασία	1ο ΓΕ.Λ Κιλκίς
59	Κουσελίνη Ζωή Νικολέττα	Νεκτάριος	Μαρία	Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων
60	Τοζάρου Ιφιγένεια	Χρήστος	Μαρία	2ο ΓΕ.Λ Τρικάλων
61	Χανόπουλος Αργύρης-Χρήστος	Σπυρίδων	Μαρία	1ο ΓΕ.Λ Κω
62	Μεθυμάκης Μίνωας	Κωνσταντίνος	Ξένια	2ο ΓΕ.Λ Χανίων
63	Γαλέτσας Θεόδωρος	Παράσχος	Σταματίνα	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
64	Τσάμπρας Νικήτας	Λάμπρος	Μαρία	4ο ΓΕ.Λ Πατρών
65	Βερρόπουλος Ιωάννης	Γεώργιος	Βασιλική	ΓΕ.Λ Αναβρύτων
66	Γκόνη Μαρία	Σπύρος	Ελένη	Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων
67	Στεφάνου Στυλιανή	Ιωάννης	Ματένια	Κολλέγιο Ψυχικού
68	Κριθαρίδης Κωνσταντίνος	Δημήτριος	Παναγιώτα	Αμερικανικό Κολλέγιο-Pierce
69	Λαζάρου Μελίνα	Ιωάννης	Μαρία	Πολύτροπη Αρμονία
70	Πετράκης Θεοφάνης	Ευύχιος	Ελένη	2ο ΓΕ.Λ Χανίων
71	Ντούνης Σταμάτιος	Γεώργιος	Μαρία	1ο ΓΕ.Λ Κορωπίου
72	Αλεβιζάκης Στέφανος	Ζαφείριος	Καλλιόπη	4ο ΓΕ.Λ Σερρών
73	Καπόλος Νικόλαος	Ιωάννης	Αθανασία	ΓΕ.Λ Καστριτσίου
74	Νταφογιάννη Παναγιώτα	Ιωάννης	Αικατερίνη	Πειραματικό ΓΕ.Λ Λάγγουρα
75	Μηνάγιας Δημήτριος	Ιωάννης	Βιργινία	Κολλέγιο Ψυχικού

### 3ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ

76	Παπακώστα Ειρήνη	Δημήτριος	Γεωργία	9ο ΓΕ.Λ Πατρών
77	Μίσσιος Ανδρέας	Αθανάσιος	Βασιλική	2ο ΓΕ.Λ Τρικάλων
78	Γκογκα Ευφημία	Παναγιώτης	Αγάθη	1ο ΓΕ.Λ Βούλας

79	Παυλίδου Στυλιανή	Σάββας	Ελένη	2ο ΓΕ.Λ Σερρών
80	Νικολόπουλος Ανδρέας-Παναγιώτης	Φώτης	Ελένη	1ο ΓΕ.Λ Πύργου
81	Φωτιάδης Θεοδόσιος	Λάζαρος	Μαρίνα	Μουσικό Σχολείο Δράμας
82	Αδάμης Άγγελος-Αντώνιος	Ανδρέας	Σοφία	ΓΕ.Λ Άστρους
83	Γεωργίου Λεωνίδα	Φώτιος	Ελένη	Λεόντειο Λύκειο Ν. Σμύρνης
84	Σκαφιδά Ελένη-Άννα	Αλκιβιάδης	Γεωργία	Αμερικανικό Κολλέγιο-Pierce
85	Χαβιάρας Κυριάκος	Αδαμάντιος	Μαρία	6ο ΓΕ.Λ Νέας Ιωνίας
86	Χατζόπουλος Ιωάννης	Μιχαήλ	Παρθένα	Ελληνικό Κολλέγιο
87	Καστρονή Χρυσάνθη	Σταύρος	Φαίδρα	ΓΕ.Λ Κρεμαστής
88	Σφακιανάκη Καλλιόπη-Νεφέλη	Εμμανουήλ	Ελευθερία	2ο ΓΕ.Λ Ηρακλείου Κρήτης
89	Σκορδας Βασίλειος	Μιχαήλ	Θεοδώρα	5ο ΓΕ.Λ Καβάλας
90	Οικονόμου Βασιλική	Ηλίας	Μαρία	4ο ΓΕ.Λ Λάρισας
91	Παπαδοπούλου Αναστασία	Κωνσταντίνος	Σοφία	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
92	Θεοδωράτος Ευάγγελος	Σπήλιος	Γεωργία	Αρσάκειο ΓΕ.Λ Πατρών
93	Δεδούσης Αθανάσιος	Ηλίας	Αφροδίτη	Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων
94	Μπάρτσας Αχιλλέας	Μιχαήλ	Σταματία	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
95	Λιολιοσίδης Ευάγγελος	Αθανάσιος	Θεοδώρα	2ο ΓΕ.Λ Ν.Ορεστιάδας
96	Λυρίδης Άγγελος	Γεώργιος	Παναγιώτα	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
97	Αστεριάδης Γιώργος	Ιωάννης	Ελισάβετ	3ο ΓΕ.Λ Καβάλας
98	Πατάγιας Αθανάσιος	Αντώνιος	Αθανασία	1ο ΓΕ.Λ Λαμίας
99	Κάκος Σωτήριος	Απόστολος	Αρετή	Αμερικανικό Κολλέγιο-Pierce
100	Αξιμιώτης Δημήτριος	Απόστολος	Γεωργία	1ο ΓΕ.Λ Μίκρας
101	Καπετάνιος Μιχαήλ-Παναγιώτης	Νικόλαος	Ιουλία	5ο ΓΕ.Λ Ηλιούπολης
102	Τζιβελέκα Ιφιγένεια	Γρηγόριος	Αλεξάνδρα	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
103	Δίδογλου Κωνσταντινιά	Θεόφιλος	Ευθυμία	4ο ΓΕ.Λ Δράμας
104	Δρυδάκης Αριστοτέλης	Γεώργιος	Αρετή	ΓΕ.Λ Δροσιάς
105	Γκίνος Ιωάννης	Έντμοντ	Μαιλίντα	Εκπ.Ελληνική Παιδεία
106	Φαμελιάρη Κωνσταντίνα	Αθανάσιος	Σοφία	Κολλέγιο Ψυχικού
107	Σπανουδάκης Φίλιππος	Ιάκωβος	Ζέφη	Κολλέγιο Αθηνών
108	Γεωργίου Μαρία-Άννα	Στυλιανός	Σταυρούλα	Εκπαιδευτήρια Δούκα
109	Μπαμπατσιάς Παναγιώτης	Κωνσταντίνος	Αγάθη	Πρότυπο ΓΕ.Λ Βαρβακείου Σχ
110	Γυφτόπουλος Αντώνιος	Αντώνιος	Ελένη	Σχολή Μωραΐτη
111	Καραβασίλης Ιωάννης	Χρήστος	Στελιανή	1ο ΓΕ.Λ Βέροιας
112	Τσαπικούνης Μαργαρίτης	Θεοφάνης	Αικατερίνη	Πειραματικό ΓΕ.Λ Πατρών
113	Μπακοπούλου Στυλιανή	Ιωάννης	Ευγενία	Αρσάκειο ΓΕ.Λ Τοσίτσειο
114	Κοφκέλης Ελευθέριος	Ταξιάρχης	Δέσποινα	ΓΕ.Λ Αναβρύτων
115	Τσόλκας Κωνσταντίνος	Κωνσταντίνος	Ερασμία	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχ
116	Σαρβανίδη Χριστίνα	Συμεών	Αμαλία	Νέα Γενιά Ζηρίδη
117	Ανδριανού Αγγελική	-	-	Εκπαιδευτήρια Μπουγά
118	Δήσου Αναστασία	Φώτης	Ιωάννα	ΓΕ.Λ Ν.Αρτακης
119	Λιναρδάκης Νικόλας	Ιωάννης	Βασιλική	Αμερικανικό Κολλέγιο-Pierce
120	Νταουντάκης Εμμανουήλ	Ιωάννης	Ευαγγελία	Εκπ. Ε. Μαντουλίδη
121	Θεοδωροπούλου Παναγιώτα	Κωνσταντίνος	Ευαγγελία	ΓΕ.Λ Βραχναϊκών
122	Πάσχος Παναγιώτης Δημήτρης	Αθανάσιος	Αικατερίνη	2ο ΓΕ.Λ Τρικάλων
123	Πνευματικός Γεώργιος	Σπύρος	Σοφία	Κολλέγιο Αθηνών
124	Σφυρής Χαράλαμπος Ιωάννης	Παναγιώτης	Γεωργία	Αμερικανικό Κολλέγιο-Pierce
125	Πηλιανίδης Χρυσόστομος	Γεώργιος	Χριστίνα	Εκπ. Ε. Μαντουλίδη
126	Θανάσης Γκρίλιας	Κωνσταντίνος	-	Homo Educandus-Αγωγή

127	<b>Λεμπιδάκης Μιχάλης</b>	Εμμανουήλ	Θεοδώρα	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
128	<b>Πέτκογλου Ζέλιος</b>	Ιωάννης	Στεργιανή	Αριστοτέλειο Σερρών
129	<b>Σκορδομπέκη Σοφία</b>	Παναγιώτης	Κωνσταντίνα	1ο ΓΕ.Λ Αγ. Στεφάνου
130	<b>Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος</b>	Ανδρέας	Βασιλική	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
131	<b>Μίχου Κατερίνα</b>	Νικόλαος	Ανδρομάχη	Εκπ.Μ.Ν.Ράπτου
132	<b>Δρίβας Παναγιώτης</b>	Δημήτριος	Βασιλική	Ιόνιος Σχολή
133	<b>Μισιακας Γεώργιος</b>	Αθανάσιος	Μαρία	Εκπαιδευτήρια "Αθηνά"
134	<b>Σπινέλλης Διονύσης</b>	Διομήδης	Ελισάβετ	Κολλέγιο Αθηνών
135	<b>Δασκαλόπουλος Αριστείδης</b>	Νικόλας	Ελένη	1ο ΓΕ.Λ Κοζάνης
136	<b>Σολωμού Λεωνόρα</b>	Χρήστος	Διονυσία	Πειραματικό ΓΕ.Λ Πατρών
137	<b>Μπανιά Ελένη</b>	Γεώργιος	Βασιλική	2ο ΓΕ.Λ Ναυπάκτου
138	<b>Τσιμπέρης Βαγγέλης</b>	Δημήτριος	Αγγελική	1ο ΓΕ.Λ Κοζάνης
139	<b>Αγγελόπουλος Κωνσταντίνος</b>	Ιωάννης	Θοδώρα	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
140	<b>Σαδίκη Ξανθούλα</b>	Γεώργιος	Όλγα	ΓΕ.Λ Ηράκλειας Σερρών
141	<b>Τοπουζίδου Χριστίνα</b>	Νικόλαος	Θεοδώρα	ΓΕ.Λ Καλαβρύτων
142	<b>Νιφόρα Ανδριάννα</b>	Νικόλαος	Αντιγόνη	ΓΕ.Λ Καστριτσίου
143	<b>Μπακόλα Βασιλική</b>	Γεώργιος	Αφροδίτη	Κολλέγιο Αθηνών
144	<b>Γιακουμή Φιλίππα</b>	Μιχαήλ	Αικατερίνη	Ιδ. ΓΕ.Λ Νέα Παιδεία
145	<b>Ικαρος Κωνσταντίνος</b>	Κωνσταντίνος	Ευσεβία	1ο ΓΕ.Λ Καλαμαριάς
146	<b>Εγγλέζου Καρολίνα</b>	Αθανάσιος	Βασιλική	1ο ΓΕ.Λ Ρόδου
147	<b>Κοντοσώρος Νίκος</b>	Γεώργιος	Σπυριδούλα	3ο ΓΕ.Λ Αγίου Δημητρίου
148	<b>Γιαννακουδάκη Ραφαέλα</b>	Εμμανουήλ	Μαρία	Πειραματικό ΓΕ.Λ Ηρακλείου Κρ

## ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ

149	<b>Αθανασόπουλος Παναγιώτης</b>	Χρήστος	Αλεξάνδρα	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
150	<b>Πετράκης Μάριος-Γαβριήλ</b>	Ηλίας	Μαρία-Ζωή	ΓΕ.Λ Μυγδονίας
151	<b>Γεωργιουδάκης Εμμανουήλ</b>	Αντώνιος	Ελένη	1ο ΓΕ.Λ Μεταμόρφωσης
152	<b>Σωτηρόπουλος Γιώργος</b>	Άγγελος	Νικολίτσα	7ο ΓΕ.Λ Λάρισας
153	<b>Κόμης Εμμανουήλ</b>	Ευστράτιος	Ελίνα	Saint-Joseph
154	<b>Παπαζίκος Αθανάσιος</b>	Ελευθέριος	Ιωάννα	Εκπ. Ε. Μαντουλίδη
155	<b>Παπαδοπούλου Γεωργία</b>	Ευάγγελος	Αικατερίνη	Κολλέγιο Αθηνών
156	<b>Πηλιουρα Αγγελική Δανάη</b>	Παναγιώτης	Ελένη	Σχολή Μωραΐτη
157	<b>Ανδρεάδη Άννα</b>	Βασίλης	Παρασκευή	Εκπ. Ε. Μαντουλίδη
158	<b>Σπάχος Μιχαήλ</b>	Κυριάκος	Αναστασία	5ο ΓΕ.Λ Ηλιούπολης
159	<b>Οικονομίδης Μιχαήλ-Ευάγγελος</b>	Σωτήρης	Γρηγορία	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
160	<b>Πένταρης Κωνσταντίνος</b>	Ιωάννης	Αθηνά	2ο ΓΕ.Λ Πύργου
161	<b>Κανελλης Απόστολος</b>	Κωνσταντίνος	Βιολέτα	Εκπαιδευτική Αναγέννηση
162	<b>Σαουνάτσος Ανδρέας</b>	Χαρίδημος	Βασιλική	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχ
163	<b>Δασκαλάκης Αντώνης</b>	Δημήτριος	Αικατερίνη	Πολύτροπη Αρμονία
164	<b>Συμιτζή Ειρήνη</b>	Γρηγόριος	Ταξιάρχουλα	ΓΕ.Λ Γέρας
165	<b>Μπελίτσος Νίκος</b>	Χρήστος	Βασιλική	2ο ΓΕ.Λ Σπάρτης
166	<b>Κουρλής Παναγιώτης Παντελεήμων</b>	Κωνσταντίνος	Παρή	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
167	<b>Σκακζής Κωνσταντίνος</b>	Δημήτριος	-	ΓΕ.Λ Ευπαλίου
168	<b>Μαντζουράνης Σταμάτιος</b>	Κωνσταντίνος	Δέσποινα	2ο ΓΕ.Λ Αγ.Νικολάου
169	<b>Κούση Γεωργία</b>	Αθανάσιος	Κωνσταντίνα	ΓΕ.Λ Πανατωλίου

170	<b>Μπάδας Χρίστος</b>	Νικόλαος	Ασημίνα	3ο ΓΕ.Λ Αγρινίου
171	<b>Παΐσιος Γιώργος</b>	Σπυρίδων	Χρυσούλα	Πειραματικό ΓΕ.Λ Λάγγουρα
172	<b>Πουλόπουλος Χρήστος</b>	Μαρίνος	Λαμπρινή	5ο ΓΕ.Λ Πατρών
173	<b>Σωτηροπούλου Δήμητρα</b>	Ανδρέας	Μαρία	Πειραματικό ΓΕ.Λ Πατρών
174	<b>Χριστοδουλόπουλος Ευστάθιος</b>	Ιωάννης	Αδαμαντία	1ο ΓΕ.Λ Πύργου
175	<b>Αγγελίδου Χρυσούλα</b>	Παύλος	Μαρία	4ο ΓΕ.Λ Δράμας
176	<b>Κατσόγιαννης Δημήτρης</b>	Παναγιώτης	Γεωργία	ΓΕ.Λ Αγ. Στεφάνου
177	<b>Βαϊσιδής Δημήτρης</b>	Ναουμ	Μαρία	1ο ΓΕ.Λ Γιαννιτσών
178	<b>Ζερβάς Ηλίας</b>	Βασίλης	Μαρία	Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων
179	<b>Δημαρέλη Άννα Μαρία</b>	Δημήτριος	Μιμόζα	3ο ΓΕ.Λ Αμαρουσίου
180	<b>Καρακουλίδης Ιωάννης</b>	Κωνσταντίνος	Αγλαΐα	3ο ΓΕ.Λ Καβάλας
181	<b>Ασβεστόπουλος Αλέξανδρος</b>	Ελευθέριος	Χρυσάνθη	3ο ΓΕ.Λ Καβάλας
182	<b>Σαλαπας Πέτρος</b>	Αντώνιος	Φανή	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχ
183	<b>Κύρκα Μαρίνα-Βασιλική</b>	Δημήτριος	Χαρίκλεια	4ο ΓΕ.Λ Ιωαννίνων
184	<b>Δήμος Ελευθέριος</b>	Κωνσταντίνος	Ελένη	2ο ΓΕ.Λ Ιωαννίνων
185	<b>Χουλιαρς Θεωρής</b>	-	-	Δωδωναία Εκπαιδευτήρια
186	<b>Γεροντας Νικόλαος</b>	-	-	-
187	<b>Κριθαριώτη Γεωργία</b>	Δημήτριος	Μαρία	4ο ΓΕ.Λ Λάρισας
188	<b>Καφτάνη Δανάη</b>	Γεώργιος	Ευαγγελία	Κολλέγιο Ψυχικού
189	<b>Ζαφειριάδης Νίκος</b>	Αναστάσιος	Κατερίνα	ΓΕ.Λ Ν.Ερυθραίας
190	<b>Κερασώτης Μιχάλης</b>	Αριστείδης	Χρυσάνθη	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχ
191	<b>Κούτρας Αριστείδης</b>	Αθανάσιος	Αγλαΐα	5ο ΓΕ.Λ Λαμίας
192	<b>Κούτσικος Ιωάννης</b>	Αθανάσιος	Ευαγγελία	ΓΕ.Λ Φαρκαδόνας
193	<b>Πολυχρονόπουλος Κωνσταντίνος</b>	Γεώργιος	Βασιλεία	Κολλέγιο Αθηνών
194	<b>Καμινιώτης Δημήτρης</b>	Σόλων	Δήμητρα	Εκπαιδευτήρια "Αθηνά"
195	<b>Σταμπούρλου Φρειδερίκη</b>	Σταύρου	Ανδρονίκη	ΓΕ.Λ Οινοφυτων
196	<b>Λιάπη Μαρία</b>	Ιωάννης	Ελένη	ΓΕ.Λ Σχηματαριου
197	<b>Κουμουνδούρος Χρήστος</b>	Γεώργιος	Όρσα	Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχ
198	<b>Τζούλη Μαρία</b>	Ιωάννης	Νικολέττα	Εκπαιδευτήρια Λαμπίρη
199	<b>Κιαποκας Εμμανουήλ</b>	Σταμάτιος	Άρτεμις	1ο ΓΕ.Λ Κω
200	<b>Στρατηγόπουλος Ανδρέας</b>	Κωνσταντίνος	Αφροδίτη	Κολλέγιο Αθηνών
201	<b>Γιαννής Παναγιώτης</b>	Γεώργιος	Βασιλική	Σχολή Μωραΐτη
202	<b>Νικολάου Σπύρος</b>	Χρήστος	Σταυρούλα	ΓΕ.Λ Μελισσίων
203	<b>Σκαφιδά Μαριαλένα</b>	Θεοφάνης	Ελευθερία	2ο ΓΕ.Λ Χαϊδαρίου
204	<b>Χατζής Φίλιππος</b>	Φοίβος	Αναστασία	Κολλέγιο Αθηνών
205	<b>Παπαδάτος Χαράλαμπος</b>	Στέφανος	Κυριακή	Πολύτροπη Αρμονία
206	<b>Γκουγκούση Ιωάννα-Ελευθερία</b>	Νικόλαος	Ελένη	Εκπ. Σ. Αυγουλέα-Λιναρδάτου
207	<b>Γεωργίου Σοφία</b>	Ιωάννης	Βασιλική	Κολλέγιο Αθηνών
208	<b>Μπατσαούρα Μαριάννα</b>	Ιωάννης	Αρχοντία	Εκπ. Σ. Αυγουλέα-Λιναρδάτου
209	<b>Λεμονιάς Τάσος</b>	Φώτης	Ασημίνα	4ο ΓΕ.Λ Πετρούπολης
210	<b>Μπρκοβιτς Στέφανος</b>	Ραντοβάν	Βασιλική	Πειραματικό Σχολείο Πανεπ Αθ
211	<b>Καλπάκης Χαράλαμπος</b>	Δημήτριος	Αικατερίνη	2ο ΓΕ.Λ Πυλαίας
212	<b>Γκανάτσα Μυρτώ</b>	Πέτρος	Μαριάνθη	2ο ΓΕ.Λ Πυλαίας
213	<b>Παπαγεωργίου Βικτωρία</b>	Λάζαρος	Δωροθέα	Εκπ. Ε. Μαντουλίδη
214	<b>Μαστρογιάννης Ηλίας</b>	Ελευθέριος	Γεωργία	Πειραματικό Α.Π.Θ Θεσ/κης
215	<b>Θεοφανίδης Παναγιώτης</b>	Ζήσης	Σουλτάνα	1ο ΓΕ.Λ Κοζάνης
216	<b>Σταύρακας Βαγγέλης</b>	Σπυρίδων	Μαρία	2ο Πειραματικό ΓΕ.Λ Αθηνών
217	<b>Προνιός Βασίλειος-Μάριος</b>	Χρήστος	Κωνσταντίνα	Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου Αθηνών

218	Παπαδόπουλος Αντώνιος-Αχιλλέας	Ευάγγελος	Κωνσταντίνα	5ο ΓΕ.Λ Ηλιούπολης
219	Κόνσολας Νικίας	Ιωάννης	Καθολική-Αγγελική	2ο ΓΕ.Λ Ρόδου
220	Καρέλης Γιώργος	Αγαθάγγελος	Ανθίτσα	1ο ΓΕ.Λ Κιλκίς
221	Μπενέτος Ιάσοντας	Ανδρέας	-	Homo Educandus-Αγωγή
222	Μιχαηλέλλη Αθανασία	Σωκράτης	Άννα	ΓΕ.Λ Γέρας
223	Βουλάγκας Άγγελος	Ιωάννης	Δάφνη	ΓΕ.Λ Μήλου
224	Τσιαντής Ανδρέας	Κωνσταντίνος	Ελένη	3ο ΓΕ.Λ Άρτας
225	Καφεντζής Αθανάσιος	Πέτρος	Ιωάννα	1ο ΓΕ.Λ Αλίμου
226	Παπαφιλίππου Καλλιόπη	Φίλιππος	Μαρία	Εκπαιδευτήριο Πρότυπο Αθηνών
227	Ιορδανίδης Εμμανουήλ	Χρήστος	Δέσποινα	6ο ΓΕ.Λ Νέας Σμύρνης
228	Ρογδάκης Φίλιππος	Κωνσταντίνος	Αθηνά	Πειραματικό ΓΕ.Λ Ηρακλείου Κρ
229	Βισκαδουράκης Μανώλης	Ιωάννης	Ευδοκία	Λύκειο Γουβών
230	Κολουντζάκης Νίκος	Μιχάλης	Μαρία	8ο ΓΕ.Λ Ηρακλείου
231	Τριανταφύλλου Γιώργος	Ηρακλής	Ειρήνη	Ιδιωτικό ΓΕ.Λ Θεμιστοκλής
232	Βεκίλογλου Παναγιώτης	Δαμιανός	Βασιλική	2ο ΓΕ.Λ Κορ/λου
233	Λαζαρίδη Ελευθερία	Αθανάσιος	Ελένη	Πρότυπο ΓΕ.Λ Ιωνιδείου Σχ Πειρ
234	Αλεξόπουλος Χρήστος	Ευάγγελος	-	Αμερικανικό Κολλέγιο-Pierce

Οι όποιες ελλείψεις ή ανακρίβειες στα στοιχεία των μαθητών και των σχολείων οφείλονται συνήθως σε παραλείψεις των ίδιων ή κακογραφίες τους. Παρακαλούμε για διορθώσεις/συμπληρώσεις που θα σταλούν στο [labste@gmail.com](mailto:labste@gmail.com)

## Πρωτεύσαντες Β' Λυκείου στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής "Αριστοτέλης" 2019

(ανακοινώνονται τα ονόματα των 112 πρώτων σε σύνολο 345 συμμετασχόντων μαθητών)

### 1ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ

α/α	Επώνυμο Όνομα	Πατρώνυμο	Μητρώνυμο	Σχολείο
1	Παναγόπουλος Αναστάσιος	Σωτήριος	Ελένη	Πειραματικό ΓΕ.Λ Πατρών
2	Μανές Αργύρης Γιαννίσης	Γεωργίου	Ευαγγελία	Μουσικό Λύκειο Βόλου
3	Γάκης Διονύσιος	Παναγιώτης	Αλεξία-Φωτεινή	Πειραματικό ΓΕ.Λ Πατρών
4	Μποβολής Χρήστος-Αναστάσιος	Ιωάννης	-	Homo-Educandus Αγωγή
5	Τομαρίδης Θάνος	Σταύρος	Αντίνα	6ο ΓΕ.Λ Αγρινίου
6	Ξενικάκης Γεώργιος	Θεοχάρης	Κωνσταντίνα	Πειραματικό ΓΕ.Λ Ηρακλείου
7	Γιαννοκόστας Πέτρος	Φώτιος	Παρασκευή	ΓΕ.Λ Παραβόλας
8	Σάρρας Παναγιώτης	Πασχάλης	Κωνσταντίνα	Σχολή Μωραΐτη
9	Καντιάνης Θεόδωρος	Αναστάσιος	Ευλαμπία	Ευαγγελική Σχολή
10	Νικολούτσος Ιωάννης	Δημήτρης	Τριανταφυλλιά	3ο ΓΕ.Λ Κηφισιάς
11	Γκριμπόγιαννης Γεώργιος	Στέργιος	Μαρία	7ο ΓΕ.Λ Ιωαννίνων
12	Μπούλιος Ανδρέας	Κωνσταντίνος	Παρασκευή	Κολλέγιο Αθηνών
13	Τριανταφύλλου Γεώργιος	Αλέξανδρος	Ελένη	Ιωνίδειος ΓΕ.Λ Πειραιά
14	Ρειτάν Αλβέρτος	Ζακ	Ευαγγελία	4ο ΓΕ.Λ Λάρισας



**2ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ**

15	Χαρατσάρης Παναγιώτης	Κωνσταντίνος	Ασημίνα	3ο ΓΕ.Λ Αγρινίου
16	Μπατατέγας Αναστάσιος	Νικόλαος	Παρασκευή	3ο ΓΕ.Λ Τρικάλων
17	Λεφαντζής Δημήτρης-Ηλίας	Νικόλαος	Σταυρούλα	Ιωνίδειος ΓΕ.Λ Πειραιά
18	Μουζάκης Διονύσιος	Νικόλαος	Ευαγγελία	Κολλέγιο Αθηνών
19	Σκιάνης Ιωάννης-Μωυσής	-	-	1ο ΓΕ.Λ Καλαμάτας
20	Βάββας Αλέξιος	Ιωάννης	Γεωργία	9ο ΓΕ.Λ Περιστερίου
21	Γιάνι Σπυριδων	Σκελκίμ	Χένα	Πειρ ΓΕ.Λ Αθηνών-Γεννάδειος
22	Γεωργοστάθη Γεωργία	Μιχάλης	Μαρία	Πολύτροπη Αρμονία
23	Αποστολίδου Αθηνά	Ευάγγελος	Μαρία-Μαργαρίτα	1ο ΓΕ.Λ Κοζάνης
24	Μεγγούδης Άγγελος	Χρυσόστομος	Πηνελόπη	2ο ΓΕ.Λ Καστοριάς
25	Σπανού Αργυρώ	Παναγιώτης	Παρασκευή	Εκπ Νέα Παιδεία
26	Καρδαμύλας Απόστολος	Μιχάλης	Γεωργία	3ο ΓΕ.Λ Χίου
27	Γεωργουλοπούλου Αθανασία	Αθανάσιος	Θεοδώρα	2ο Πειραματικό ΓΕ.Λ Αθηνών
28	Χατζηανδρέου Ευάγγελος	Μανώλης	Σταυρούλα	Κολλέγιο Αθηνών
29	Σούρλας-Κοτζαμάνης Νικόλαος	Παύλος	Μαργαρίτα	Σχολή Μωραΐτη
30	Δημορίδου Ευαγγελία	Χρήστος	Φωτεινή	3ο ΓΕ.Λ Καλαμαριάς
31	Φαναριώτης Δημήτριος	Αθανάσιος	Νικολίτσα	ΓΕ.Λ Καστριτσίου
32	Σταματόπουλος Παναγιώτης	Νικόλαος	Γεωργία	ΓΕ.Λ Καλύμνου
33	Φραγκή Σοφία	Κωνσταντίνος	Θέκλα	Πολύτροπη Αρμονία
34	Λιβιτσάνος Παύλος	Ευάγγελος	Σεβαστή	1ο ΓΕ.Λ Ιωαννίνων
35	Κριεζής Δημήτρης	Κωνσταντίνος	Ελένη	Κολλέγιο Αθηνών
36	Κακλαμάνης Πέτρος	Χρήστος	Δεβόρα	Κολλέγιο Αθηνών
37	Λεβέντης Θεόδωρος	Γεώργιος	Αικατερίνη	3ο ΓΕ.Λ Ξάνθης
38	Κυλάκου Ηρώ	Γεώργιος	Ζωή	ΓΕ.Λ Σκάλας Μολάων

**3ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ**

39	Μαγκούτας Γεώργιος	Αναστάσιος	Άννα	2ο Πειραματικό ΓΕ.Λ Αθηνών
40	Τακουρίδης Ιωάννης	Ελευθέριος	Αναστασία	Πειρ Πανεπιστημίου Θεσ/κης
41	Γιαννακούλης Κωνσταντίνος	Ανδρέας	Ειρήνη	2ο Πειραματικό ΓΕ.Λ Αθηνών
42	Χρήστου Απόστολος	Ευάγγελος	Βενετία	5ο ΓΕ.Λ Πετρούπολης
43	Σκουλής Βλάσιος	Σταύρος	Μαρία	3ο ΓΕ.Λ Βόλου
44	Σιγκούδης Πέτρος	Δήμος	Δέσποινα	3ο ΓΕ.Λ Γιαννιτσών
45	Γεωργουλόπουλος Δημήτρης	-	-	1ο ΓΕ.Λ Καλαμάτας
46	Αλωνάρης Ευστάθιος	Ιωάννης	Ευαγγελία	ΓΕ.Λ Άμφισσας
47	Τσάνας Κυριάκος	Εμμανουήλ	Ευαγγελία	ΓΕ.Λ Σπετσών
48	Οικονόμου Δημήτριος	Σταμάτιος	Δόμνα	1ο Πειρ ΓΕ.Λ Θεσ/κης
49	Τζουνας Χαράλαμπος	Νικόλαος	Ελπίς	ΓΕ.Λ Σερβίων
50	Πλευρίδη Βασιλική-Βαρβάρα	Ιωάννης	Αναστασία	3ο ΓΕ.Λ Ξάνθης
51	Ασκανάκης Λεωνίδα	Χρήστος	Μαρία	ΓΕ.Λ Αρκαλοχωρίου
52	Κουρτέση Ηλιάννα	Δήμος	Σεβαστή	3ο ΓΕ.Λ Ξάνθης
53	Παπαζαφειρόπουλος Μιχαήλ	Αριστείδης	Θεοδώρα	3ο ΓΕ.Λ Νέου Ηρακλείου
54	Γεωργακόπουλος Άγγελος	Ιωάννης	Αφροδίτη	Κολλέγιο Αθηνών

55	<b>Μπάτος Μαραγκός Θάνος</b>	Κωνσταντίνος	Παναγιώτα	2ο Πειραματικό ΓΕ.Λ Αθηνών
56	<b>Οικονόμου Γεώργιος</b>	Ελευθέριος	Σοφία	7ο ΓΕ.Λ Ιωαννίνων
57	<b>Κόσσυβας Αθανάσιος</b>	Βασίλειος	Μαρία	ΓΕ.Λ Άστρους
58	<b>Βαγιανός Στυλιανός</b>	Νικόλαος	Κυριακή	Ιωνίδειος ΓΕ.Λ Πειραιά
59	<b>Πατελης Νικόλας</b>	Ελευθέριος	Βασιλική	Ελληνογερμανική Αγωγή
60	<b>Προύντζος Φώτης</b>	Κωνσταντίνος	Μαρίνα	2ο ΓΕ.Λ Γέρακα
61	<b>Αστρινάκης Κωνσταντίνος</b>	Γεώργιος	Βασιλική	2ο ΓΕ.Λ Ρεθύμνου
62	<b>Λαζαρίδης Δημήτρης</b>	Οδυσσέας	Αγγελική	ΓΕ.Λ Νεάπολης
63	<b>Καπετανάκη Μαρία Ελένη</b>	Γεώργιος	Σταυρούλα	Anatolia College
64	<b>Σιούτης Περικλής-Ιωάννης</b>	Γρηγόριος	-	ΓΕ.Λ Αγίων Θεοδώρων
65	<b>Ταβερναράκης Νίκος</b>	Γεώργιος	Βιργινία	Πειραματικό ΓΕ.Λ Ηρακλείου
66	<b>Λιάμης Νικόλαος</b>	Νικόλαος	Μαρία	3ο ΓΕ.Λ Ξάνθης
67	<b>Χονδρός Παναγιώτης</b>	Χαράλαμπος	Κυριακή	1ο Πειρ ΓΕ.Λ Θεσ/κης
68	<b>Καρκάνης Ορέστης-Θεόδωρος</b>	Βασίλειος	Αικατερίνη	5ο ΓΕ.Λ Ηλιούπολης
69	<b>Παλάσκα Αιμιλία</b>	Μιχαήλ	Κυριακή	Λύκειο Σκύδρας
70	<b>Ντάσκα Κωνσταντίνα</b>	Θεόδωρος	Χαριστούλα	Λύκειο Κρεμαστής
71	<b>Τρύφων Μιχαήλ</b>	Σταύρος	Μαρία	Εκπ "Ο Απόστολος Παύλος"
72	<b>Μανακίδης Παύλος</b>	Παύλος	Μυρόπη	Ελληνικό Κολλέγιο Θεσ/κης
73	<b>Χαραλαμπόπουλος Δημήτρης</b>	Αλέξανδρος	Αλεξάνδρα	Πολύτροπη Αρμονία

## ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ

74	<b>Καρβελάς Χρήστος</b>	Πέτρος	Βασιλική	Πρότυπο Εκπ Αθηνών
75	<b>Τοπάλογλου Κωνσταντίνος</b>	Γεώργιος	Μαρία	1ο ΓΕ.Λ Αγίου Δημητρίου
76	<b>Ρουσοπούλου Σταυρούλα</b>	-	-	4ο ΓΕ.Λ Καλαμάτας
77	<b>Αλτάνης Μιχάλης</b>	Ιωάννης	-	Homο-Educandus Αγωγή
78	<b>Τσακνίδου Δήμητρα Μαρία</b>	Ελευθέριος	Βάγια	1ο Πειρ ΓΕ.Λ Θεσ/κης
79	<b>Σαμιωτάκης Βασίλειος</b>	Μιχαήλ	Ευαγγελία	Πειραματικό ΓΕ.Λ Ηρακλείου
80	<b>Ρόζος Μάριος</b>	Αριστείδης	Ελένη	ΓΕ.Λ Ζωσιμαίας Σχ Ιωαννίνων
81	<b>Καλακώνης Γεώργιος</b>	Χαράλαμπος	Μαρία-Άννα	2ο ΓΕ.Λ Κερατσινίου
82	<b>Συρίγου Δάφνη-Ευγενία</b>	Ευάγγελος	Παναγιώτα	2ο Πειραματικό ΓΕ.Λ Αθηνών
83	<b>Μαμαρέλης Δημήτριος</b>	Ιωάννης	Παναγιώτα	ΓΕ.Λ Άμφισσας
84	<b>Σκεπετάρης Γεώργιος</b>	Πέτρος	Σοφία	2ο ΓΕ.Λ Πρέβεζας
85	<b>Ευαγγελάκος Δημήτριος</b>	Αλέξανδρος	Κυβέλη	ΓΕ.Λ Σκάλας Μολάων
86	<b>Γουρδομιχάλης Αναστάσης</b>	Δημήτρης	Παναγιώτα	Βλαχιώτη
87	<b>Λουίζος Ραφαήλ</b>	Διονύσιος	Χριστίνα	5ο ΓΕ.Λ Ηλιούπολης
88	<b>Τσάμπρας Κωνσταντίνος</b>	Λάμπρος	Μαρία	4ο ΓΕ.Λ Πάτρας
89	<b>Διγγόλης Ιωάννης</b>	Γιώργος	Μαρία	4ο ΓΕ.Λ Δράμας
90	<b>Κούδας Αντώνης</b>	Παναγιώτης	Βασιλική	3ο ΓΕ.Λ Ξάνθης
91	<b>Μαλανδράκης Φίλιππος</b>	Μαρίνος	Αναστασία	3ο ΓΕ.Λ Νέου Ηρακλείου
92	<b>Γεωργακόπουλος Γεώργιος</b>	Χαράλαμπος	Ελένη	3ο ΓΕ.Λ Ηλιούπολης
93	<b>Κουκουρικός Δημήτρης</b>	Αχιλλέας	Κλεονίκη	3ο ΓΕ.Λ Καλαμαριάς
94	<b>Λαζαρίδης Ιωάννης</b>	Θεόδωρος	Αργυρή	18ο ΓΕ.Λ Θεσ/κης
95	<b>Ανδρέου Σεβαστιανή</b>	Μιχαήλ	Θέμις	1ο ΓΕ.Λ Κω
96	<b>Κανδρέλη Παρασκευή-Μαρίνα</b>	Αλέξανδρος	Βασιλική	ΓΕ.Λ Ζωσιμαίας Σχ Ιωαννίνων
97	<b>Ηλιακόπουλος Ιωάννης</b>	Κωνσταντίνος	Σπυριδούλα	Λεόντειος

98	Μπακρής Κωνσταντίνος	Δημήτρης	Βικτωρία	2ο ΓΕ.Λ Χαλκίδας
99	Ντένα Ιωάννα	Εουγκέν	Ευκελέντα	2ο Πειραματικό ΓΕ.Λ Αθηνών
100	Κολοβός Μιλτιάδης-Γεώργιος	Χρήστος	Ελένη	4ο ΓΕ.Λ Ιωαννίνων
101	Τζεφριός Ευάγγελος	Γεώργιος	Φωτεινή	Πειραματικό ΓΕ.Λ Πατρών
102	Φωτίκας Κωνσταντίνος	Βασίλειος	Ερμιόνη	1ο ΓΕ.Λ Ιωαννίνων
103	Δρούλιας Στέφανος	-	-	4ο ΓΕ.Λ Καλαμάτας
104	Δούρος Ξενοφών	Γεώργιος	Βασιλική	2ο ΓΕ.Λ Ναυπάκτου
105	Παρίση Θάλεια	Ιωάννης	Βηθλεέμ	3ο ΓΕ.Λ Βόλου
106	Βιδάκης Παντελής	Μιχαήλ-Γεώργιος	Ελένη	ΓΕ.Λ Ακρωτηρίου
107	Κυριακόπουλος Αθανάσιος	Γεώργιος	Ανδρομάχη	Κολλέγιο Αθηνών
108	Τασιόπουλος Ιωάννης	Νικόλαος	Γεωργία	1ο ΓΕ.Λ Χαλανδρίου
109	Φαλλής Παναγιώτης	Κωνσταντίνος	Βασιλική	4ο ΓΕ.Λ Ν.Ιωνίας
110	Αντωνιάδης Βασίλης	Τριαντάφυλλος	Χριστίνα	ΓΕ.Λ Λεχαινών
111	Κόλλιας Ευάγγελος	Νικόλαος	Μαρία	Κολλέγιο Αθηνών
112	Κασβίκη Νικολέττα	Ανάργυρος	Παναγιώτα	2ο ΓΕ.Λ Λιβαδειάς

Οι όποιες ελλείψεις ή ανακρίβειες στα στοιχεία των μαθητών και των σχολείων οφείλονται συνήθως σε παραλείψεις των ίδιων ή κακογραφίες τους. Παρακαλούμε για διορθώσεις/συμπληρώσεις που θα σταλούν στο [labste@gmail.com](mailto:labste@gmail.com)

## Πρωτεύσαντες Γ' Λυκείου (α' φάση) στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής "Αριστοτέλης" 2019

(ανακοινώνονται τα ονόματα των 100 πρώτων σε σύνολο 208 συμμετασχόντων μαθητών)

### 1ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ

α/α	Επώνυμο	Όνομα	Πατρώνυμο	Μητρώνυμο	Σχολείο
1	Γεωργίου	Χαρίδημος	Κωνσταντίνος	Αικατερίνη	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
2	Πιτσιάβας	Αχιλλέας	Δημήτριος	Καλλιόπη	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ"
3	Γούνης	Λεωνίδας Ραφαήλ	Σωτήριος	Ευαγγελία	Δωδωναία Εκπαιδευτήρια
4	Μπέλλος	Ιωάννης	Κωνσταντίνος	Κρυσταλλία	14ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ
5	Ράγγος	Βασίλειος	Παναγιώτης	Ευαγγελία	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΖΩΣΙΜΑΙΑΣ ΣΧΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
6	Κονιδας	Χρηστος-Αγγελος	Γεώργιος	Ζωή	Πρότυπο ΓΕΛ Ευαγγελικής Σχολής
7	Μπαχάρας	Γρηγόριος	Αθανάσιος	Αικατερίνη	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΕΛ ΝΕΑ ΠΑΙΔΕΙΑ
8	Δούναβης	Νικόλαος	Πέτρος	Αιμιλία	1ο ΓΕ.Λ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
9	Σκουμιός	Νικόλαος-Άγγελος	Μιχαήλ	Ευδοκία	ΡΟΔΙΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑ
10	Αγγέλικα Νικήτα	Μαρία	Ηλίας	Κωνσταντίνα	Κολλέγιο Αθηνών

**2ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ**

11	Δέρβος	Θεοδόσης	Αλέξανδρος	Αθηνά	ΓΕΛ ΑΝΟΙΞΗΣ
12	Δορκοφίκης	Ιωάννης	Νικόλαος	Γεωργία	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ "ΣΧΟΛΗ ΜΩΡΑΪΤΗ"
13	Αναστασίου	Γεώργιος	Γεώργιος	Αργυρή	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
14	Κωστελένος	Αριστοτέλης-Λάζαρος	Θρασύβουλος	Κωνσταντία-Αικατερίνη	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
15	Βλαχάς	Λάμπρος	Παναγιώτης	Ιωάννα	Δωδωναία Εκπαιδευτήρια
16	Μποφιλιάκης	Νικόλαος	Γεώργιος	Σταματίνα	ΙΔ.ΓΕΛ.ΠΟΛΥΤΡΟΠΗ ΑΡΜΟΝΙΑ
17	Παπαδόπουλος	Θεόδωρος	Κωνσταντίνος	Σοφία	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
18	Πουλτουρτζίδης	Ευθύμιος	Δημήτριος	Άννα	1ο ΓΕ.Λ. ΚΙΛΚΙΣ
19	Κουτρούλης	Κωνσταντίνος	Γεώργιος	Μαρία	Ιδιωτικό Λύκειο - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ
20	Ανδρεόλας	Λευτέρης	Αντώνης	Κωνσταντίνα	2ο Πειραματικό ΓΕΛ Αθήνας
21	Βλαχοδημητρόπουλος	Ιωάννης	Παναγιώτης	Μαριγώ	Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα Λιναρδάτου
22	Μπόσκου	Παναγιώτα	Ορέστης	Σοφία	3ου ΓΕΛ Ξάνθης
23	Φειδάκης	Λεωνίδας	Μιχαήλ	Παναγιώτα	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ "ΣΧΟΛΗ ΜΩΡΑΪΤΗ"
24	Λιουλιάκης	Νικόλαος	Στέργιος	Ευφροσύνη	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
25	Πράπας	Βασίλειος	Ιωάννης	Αικατερίνη	14ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ
26	Θέμας	Κωνσταντίνος Ανδρέας	Χαράλαμπος	Ξάνθη	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
27	Μπούμπαλης	Ιωάννης	Πέτρος	Μιαριάννα	ΙΔ.ΓΕΛ.ΠΟΛΥΤΡΟΠΗ ΑΡΜΟΝΙΑ
28	Χατζηδημητρίου	Θανάσης	Γεώργιος	Αναστασία	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ"
29	Αδαμόπουλος	Θεόδωρος	Ανδρέας	Μαρία	Homo educantus-Αγωγή
30	Καίτης	Μιχαήλ	Δημήτριος	Ελένη	2ο ΓΕΛ ΑΙΓΙΟΥ
31	Πέτκου	Ερμιόνη	Αναστάσιος	Αικατερίνη	1ο ΓΕΛ ΕΔΕΣΣΑΣ
32	Σαρρής	Μιχαήλ	Ιωάννης	Ναταλία	6936404237 6939818332

**3ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ**

33	Αβαγιάννης	Παναγιώτης	Εμμανουήλ	Μαρία	Ελληνογαλλική Σχολή Ευγένιος Ντελακρουά
34	Τσαπικούνης	Γεώργιος	Θεοφάνης	Αικατερίνη	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΠΑΤΡΩΝ
35	Χατζηγρηγοριάδης	Χριστόδουλος	Ιορδάνης	Θεοδώρα	2410615624 6945270742
36	Βασιλείου	Ευτυχία	Ευάγγελος	Σταματίνα	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
37	Καρφάκης	Γεώργιος	Παναγιώτης	Ελένη	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
38	Κατσαντώνης	Ευάγγελος	Ιωάννης	Ευαγγελία	ΓΕΛ Δροσιάς
39	Τσιρέλης	Δανιήλ	Νικόλαος	Ζωή	4ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ
40	Ηλιάδη	Ανδρονίκη	ΙΑΚΩΒΟΣ	Αμαλία	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ
41	Παναγιωτόπουλος	Νικήτας	Θεμιστοκλής	Ευφροσύνη	5ο ΛΥΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
42	Χατζηαναγνώστου	Απόστολος	Ιωάννης	Γεωργία	14ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ
43	Πρέμπτης	Ηρακλής	Χρήστος	Σοφία	2ο ΓΕΛ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
44	Τσιρίκας	Χρήστος	Αναστάσιος	Φωτεινή	2ο ΓΕΛ ΑΝΑΤΟΛΙΑ

45	<b>Μπενέτος</b>	<b>Νικόλαος</b>	Ανδρέας	Αικατερίνη	Homo educantus-Αγωγή
46	<b>Ντελή</b>	<b>Δέσποινα</b>	Στυλιανός	Ευαγγελία	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ"
47	<b>Αρβανίτης</b>	<b>Θεμιστοκλής</b>	Χαράλαμπος	Ελένη	1ο ΓΕΛ Ρόδου
48	<b>Κουντουράκης</b>	<b>Επιμενίδης</b>	Νικόλαος	Αικατερίνη	ΓΕΛ Σούδας
49	<b>Ζήσης</b>	<b>Κωνσταντίνος</b>	Μιλτιάδης	Θεολογία	ΙΔ.ΓΕΛ.ΠΟΛΥΤΡΟΠΗ ΑΡΜΟΝΙΑ
50	<b>Φουρουντζόγλου</b>	<b>Μυρτώ</b>	Ανδρέας	Καλλιόπη	6ο ΓΕ.Λ. ΚΑΒΑΛΑΣ
51	<b>Φωτόπουλος</b>	<b>Κωνσταντίνος</b>	Βασίλειος	Διαμάντω	2ο ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ
52	<b>Ρεμούνδος</b>	<b>Ιάκωβος-Ιωάννης</b>	Νικηφόρος	Σταυρούλα	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΕΛ ΛΕΟΝΤΕΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
53	<b>Τζιάννος</b>	<b>Χαρίλαος</b>	Γεώργιος	Παναγιώτα	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΠΑΡΤΗΣ
54	<b>Ασβέστης</b>	<b>Χρήστος</b>	Χαράλαμπος	Αναστασία	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
55	<b>Παπαγεωργίου</b>	<b>Ιωάννης</b>	Αργύριος	Αδαμαντία	2ο ΓΕΛ ΑΙΓΙΟΥ
56	<b>Ζέρβα</b>	<b>Μαρία</b>	Νικόλαος	Αικατερίνη	Μουσικό Σχολείο Λάρισας
57	<b>Μηλιός</b>	<b>Αθανάσιος</b>	Ιωάννης	Μαρία	Homo educantus-Αγωγή
58	<b>Παπαδοπούλου</b>	<b>Κατερίνα</b>	Αθανάσιος	Πασχαλίνα	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
59	<b>Φωταρας</b>	<b>Νικόλαος</b>	Γεώργιος	Ειρήνη	4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΡΟΔΟΥ
60	<b>Σιάσος</b>	<b>Χρήστος</b>	Βασίλειος	Φωτεινή	2ο ΓΕΛ Βόλου
61	<b>Νικολοπούλου</b>	<b>Μυρτώ</b>	Ιωάννης	Κωνσταντίνα	1ο ΓΕΛ Ναυπλίου
62	<b>Παπαδοπουλος</b>	<b>Παναγιώτης</b>	Ευάγγελος	Αικατερίνη	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

### ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ

63	<b>Αλεβιζόπουλος</b>	<b>Αριστομένης</b>	Γεώργιος	Ευμορφία	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
64	<b>Γαλανόπουλος</b>	<b>Σπύρος</b>	Κωνσταντίνος	Αναστασίου	1ο ΛΥΚΕΙΟ
65	<b>Κοκμοτός</b>	<b>Παναγιώτης</b>	Θεοφάνης	Ευγενία	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
66	<b>Σταματίου</b>	<b>Σπυρίδων</b>	Αναστάσιος	Μαρία	Homo educantus-Αγωγή
67	<b>Κελλάρη</b>	<b>Μυρσίνη</b>	Χρήστος	Ανθή	1ο ΓΕΛ ΚΙΑΤΟΥ
68	<b>Μπασδέκης</b>	<b>Παναγιώτης</b>	Φώτιος	Βασιλική	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
69	<b>Ντόντορος</b>	<b>Ηλίας</b>	Ευάγγελος	Άννα	Ζωσιμαία Σχολή Ιωαννίνων
70	<b>Ανδρονίκου</b>	<b>Ελισάβετ</b>	Αθανάσιος	Ιρις-Βίλμα	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΕΛ ΛΕΟΝΤΕΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
71	<b>Γκουστοβα</b>	<b>Αθηνά</b>	Δημήτριος	Αγγελική	1ο ΓΕΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ
72	<b>Μιχάλαρος</b>	<b>Δημήτριος</b>	Χρήστος	Ειρήνη	1ο ΓΕΛ Ρόδου
73	<b>Πανηγυρακη</b>	<b>Χρυσούλα</b>	Ευάγγελος	Μαρία	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
75	<b>Ντελή</b>	<b>Μαρία</b>	Στυλιανός	Ευαγγελία	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ"
76	<b>Τουτουτζής</b>	<b>Ευθύμιος</b>	Νικόλαος	Διονυσία	3ο ΓΕΛ ΑΛΙΜΟΥ
77	<b>Ψυχογιός</b>	<b>Παναγιώτης</b>	Ιωάννης	Ιωάννα	2ο ΓΕΛ Αργυρούπολης-'Γ.Σεφέρης'
74	<b>Καπετάνος</b>	<b>Κωνσταντίνος</b>	Αντώνιος	Σοφία	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ"
78	<b>Βερνέζος</b>	<b>Ιωάννης</b>	Νικόλαος	Κωνσταντίνα	ΓΕ.Ε.Λ. ΡΙΖΑΡΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ
79	<b>Μπατακόιας</b>	<b>Χρήστος</b>	Βασίλειος	Αικατερίνη	1ο ΓΕΛ Γρεβενών
80	<b>Νταλαχάνης</b>	<b>Κωνσταντίνος</b>	Ιωάννης	Ανδριάνα	ΓΕΛ ΡΙΟΥ
81	<b>Ντελής</b>	<b>Χαρική</b>	Παναγιώτης	Μαρίνα	

82	Σουλίδης	Αθανάσιος	Γεώργιος	Μαργαρίτα	3ο ΓΕΛ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
83	Αγωγιάτης	Περικλής	Κωνσταντίνος	Αικατερίνη	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
84	Βαγενάς	Σωτήριος	Δημήτριος	Ιωάννα	2ο ΓΕΛ ΑΙΓΙΟΥ
85	ΠΑΠΑΛΕΞΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΜΑΡΟΥΣΩ	2ο ΓΕΛ ΜΟΣΧΑΤΟΥ
86	Πυργάκης	Κωνσταντίνος	Γρηγόριος	Αναστασία	4ο ΓΕΛ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ
87	Φίλιππας	Ιωάννης	Ευστάθιος	Νικολέττα	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
88	Αντωνογιαννάκη	Μαρίνα-Στυλιανή	Εμμανουήλ	Χριστίνα	ΛΥΚΕΙΟ - ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
89	Καραμπάτσος	Πέτρος Ποθητός	Γεώργιος	Διονυσία	
90	Λαϊνάς	Παναγιώτης	Δημήτριος	Ελένη	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΕΛ ΝΕΑ ΠΑΙΔΕΙΑ
91	Γιοβανάκης	Απόστολος	Ιωάννης	Αναστασία	2ο ΓΕΛ ΘΕΡΜΗΣ - ΓΙΩΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ
92	Θεοδωρακέας	Ευάγγελος	Πέτρος	Δέσποινα	3ου ΓΕΛ Ξάνθης
93	Παπαδόπουλος	Νικόλαος	Γεώργιος	Αθηνά	ΓΕΛ ΣΟΧΟΥ
94	Πρίντζιος	Λάμπρος	Γεώργιος	Παναγιώτα	2ο ΓΕΛ ΑΙΓΙΟΥ
95	Πρωτογεράκης	Εμμανουήλ	Σταύρος	Βικτωρία	ΡΟΔΙΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑ
96	Φωτιάδης	Ανδρέας	Νικόλαος	Παναγιώτα	
97	Σιμώνης	Ιωάννης	Σπύρος	Χρυσούλα	
98	Γρηγοράτος	Ευάγγελος	Θεόδωρος	Σοφία	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
99	Στελλάκος	Αλέξιος	Γεώργιος	Χριστίνα	1ο ΓΕΛ ΣΠΑΡΤΗΣ
100	Φωκαΐδης-Ψυλλας	Αθανάσιος	Παναγιώτης	Νικολέττα	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

Οι όποιες ελλείψεις ή ανακρίθειες στα στοιχεία των μαθητών και των σχολείων οφείλονται συνήθως σε παραλείψεις των ίδιων ή κακογραφίες τους. Παρακαλούμε για διορθώσεις/συμπληρώσεις που θα σταλούν στο [labste@gmail.com](mailto:labste@gmail.com)

## Κατάταξη μαθητών Γ' Λυκείου στη β' φάση του Πανελληνίου Διαγωνισμού Φυσικής "Αριστοτέλης" 2019

(στη β' φάση προσήλθαν 46 πρωτεύσαντες της α' φάσης)

A/A	Επώνυμο	Όνομα	Πατρώνυμο	Μητρώνυμο	Σχολείο
1	Αναστασίου	Γεώργιος	Γεώργιος	Αργυρή	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
2	Φωτόπουλος	Κωνσταντίνος	Βασίλειος	Διαμάντω	2ο ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ
3	Πουλτουρτζίδης	Ευθύμιος	Δημήτριος	Άννα	1ο ΓΕ.Λ. ΚΙΛΚΙΣ
4	Μπέλλος	Ιωάννης	Κωνσταντίνος	Κρυσταλλία	14ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ
5	Γεωργίου	Χαρίδημος	Κωνσταντίνος	Αικατερίνη	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
6	Βλαχοδημητρόπουλος	Ιωάννης	Παναγιώτης	Μαριγώ	Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα Λιναρδάτου
7	Αρβανίτης	Θεμιστοκλής	Χαράλαμπος	Ελένη	1ο ΓΕΛ Ρόδου
8	Δούναβης	Νικόλαος	Πέτρος	Αιμιλία	1ο ΓΕ.Λ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
9	Καΐτης	Μιχαήλ	Δημήτριος	Ελένη	2ο ΓΕΛ ΑΙΓΙΟΥ
10	Παναγιωτόπουλος	Νικήτας	Θεμιστοκλής	Ευφροσύνη	5ο ΛΥΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
11	Ράγγος	Βασίλειος	Παναγιώτης	Ευαγγελία	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΖΩΣΙΜΑΙΑΣ ΣΧΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

12	Σαρρής	Μιχάλης	Ιωάννης	Ναταλία	Εκπαιδευτήρια Δούκα
13	Μποφιλάκης	Νικόλαος	Γεώργιος	Σταματίνα	ΙΔ.ΓΕΛ.ΠΟΛΥΤΡΟΠΗ ΑΡΜΟΝΙΑ
14	Βλαχας	Λάμπρος	Παναγιώτης	Ιωάννα	Δωδωναία Εκπαιδευτήρια
15	Σκουμιός	Νικόλαος- Άγγελος	Μιχαήλ	Ευδοκία	ΡΟΔΙΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑ
16	Λιουλιάκης	Νικόλαος	Στέργιος	Ευφροσύνη	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
17	Δορκοφίκης	Ιωάννης	Νικόλαος	Γεωργία	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ "ΣΧΟΛΗ ΜΩΡΑΪΤΗ"
18	Ντελή	Δέσποινα	Στυλιανός	Ευαγγελία	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ"
19	Θέμας	Κωνσταντίνος Ανδρέας	Χαράλαμπος	Ξάνθη	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
20	Γούνης	Λεωνίδα Ραφαήλ	Σωτήριος	Ευαγγελία	Δωδωναία Εκπαιδευτήρια
21	Μπαχάρας	Γρηγόριος	Αθανάσιος	Αικατερίνη	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΕΛ ΝΕΑ ΠΑΙΔΕΙΑ
22	Ανδρεόλας	Λευτέρης	Αντώνης	Κωνσταντίνα	2ο Πειραματικό ΓΕΛ Αθήνας
23	Πρέμπτης	Ηρακλής	Χρήστος	Σοφία	2ο ΓΕΛ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
24	Βασιλείου	Ευτυχία	Ευάγγελος	Σταματίνα	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
25	Κωστελένος	Αριστοτέλης- Λάζαρος	Θρασύβουλος	Κωνσταντία- Αικατερίνη	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
26	Πιτσιάβας	Αχιλλέας	Δημήτριος	Καλλιόπη	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ"
27	Δέρβος	Θεοδόσης	Αλέξανδρος	Αθηνά	ΓΕΛ ΑΝΟΙΞΗΣ
28	Κονιδας	Χρήστος- Άγγελος	Γεώργιος	Ζωή	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
29	Αγγέλικα-Νικήτα	Μαρία	Ηλίας	Κωνσταντίνα	Κολλέγιο Αθηνών
30	Παπαδόπουλος	Θεόδωρος	Κωνσταντίνος	Σοφία	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
31	Τζιάννος	Χαρίλαος	Γεώργιος	Παναγιώτα	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΠΑΡΤΗΣ
32	Μπόσκου	Παναγιώτα	Ορέστης	Σοφία	3ου ΓΕΛ Ξάνθης
33	Τσαπικούνης	Γεώργιος	Θεοφάνης	Αικατερίνη	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΠΑΤΡΩΝ
34	Φειδάκης	Λεωνίδα	Μιχαήλ	Παναγιώτα	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ "ΣΧΟΛΗ ΜΩΡΑΪΤΗ"
35	Ασβέστης	Χρήστος	Χαράλαμπος	Αναστασία	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
36	Κατσαντώνης	Ευάγγελος	Ιωάννης	Ευαγγελία	ΓΕΛ Δροσιάς
37	Κουτρούλης	Κωνσταντίνος	Γεώργιος	Μαρία	Ιδιωτικό Λύκειο - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ
38	Πέτκου	Ερμιόνη	Αναστάσιος	Αικατερίνη	1ο ΓΕΛ ΕΔΕΣΣΑΣ
39	Ζήσης	Κωνσταντίνος	Μιλτιάδης	Θεολογία	ΙΔ.ΓΕΛ.ΠΟΛΥΤΡΟΠΗ ΑΡΜΟΝΙΑ
40	Χατζηγηγοριάδης	Χριστόδουλος	Ιορδάνης	Θεοδώρα	Ελληνική Παιδεία, Λύκειο Μελισίων
41	Ηλιάδη	Ανδρονίκη	Ιάκωβος	Αμαλία	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ
42	Πράπας	Βασίλειος	Ιωάννης	Αικατερίνη	14ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ
43	Μπούμπαλης	Ιωάννης	Πέτρος	Μαριάννα	ΙΔ.ΓΕΛ.ΠΟΛΥΤΡΟΠΗ ΑΡΜΟΝΙΑ
44	Χατζηαναγνώστου	Απόστολος	Ιωάννης	Γεωργία	14ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ
45	Αβαγιάννης	Παναγιώτης	Εμμανουήλ	Μαρία	Ελληνογαλλική Σχολή Ευγένιος Ντελακρουά

46	Ρεμούνδος	Ιάκωβος-Ιωάννης	Νικηφόρος	Σταυρούλα	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΕΛ ΛΕΟΝΤΕΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
----	-----------	-----------------	-----------	-----------	---

## **Οι μαθητές της Γ' Λυκείου που συγκροτούν την Ελληνική Ομάδα συμμετοχής στην 50<sup>η</sup> Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2019**

α/α	Επώνυμο	Όνομα	Πατρώνυμο	Μητρώνυμο	Σχολείο
1	Αναστασίου	Γεώργιος	Γεώργιος	Αργυρή	Ιδιωτικό Ισότιμο Λύκειο Αθηνών
2	Φωτόπουλος	Κωνσταντίνος	Βασίλειος	Διαμάντω	2ο Αρσάκειο Λύκειο Ψυχικού
4	Μπέλλος	Ιωάννης	Κωνσταντίνος	Κρυσταλλία	14ο ΓΕΛ Λάρισας
5	Γεωργίου	Χαρίδημος	Κωνσταντίνος	Αικατερίνη	Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
6	Βλαχοδημητρόπουλος	Ιωάννης	Παναγιώτης	Μαριγώ	Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα - Λιναρδάτου

Οι μαθητές αυτοί είναι οι πέντε μαθητές που πρώτευσαν στη β' φάση της Γ' Λυκείου του Πανελληνίου Διαγωνισμού Φυσικής «Αριστοτέλης» 2019 και θα προετοιμασθούν εντατικά –τόσο σε θεωρητικά όσο και κυρίως σε πειραματικά θέματα– για δέκα μέρες πριν την αναχώρησή τους με τους συνοδούς τους στα Εργαστήρια του Πανεπιστημίου Αθηνών.